
Estadísticas rápidas
Encuesta 941868 'Consulta previa para el proceso de RENDICIÓN DE CUENTAS 2018 (Período junio 2017 a mayo 2018)'

Resultados

Encuesta 941868

Número de registros en esta consulta: 67
Total de registros en esta encuesta: 67
Porcentaje del total: 100.00%
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Estadísticas rápidas
Encuesta 941868 'Consulta previa para el proceso de RENDICIÓN DE CUENTAS 2018 (Período junio 2017 a mayo 2018)'

Resumen de campo para P1

¿Le interesa asistir a un evento de Rendición de Cuentas del FISDL / FINET?

Opción Cuenta Porcentaje

Sí (Y) 57 85.07%  
No (N) 10 14.93%  
Sin respuesta 0 0.00%  
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Resumen de campo para P3

¿Qué temas le interesaría que el FISDL / FINET le rindiera cuentas?

Opción Cuenta Porcentaje

Programas y proyectos de infraestructura (SQ001) 34 59.65%  
Programas y proyectos sociales (SQ002) 42 73.68%  
Presupuesto asignado y ejecutado (SQ003) 27 47.37%  
Transparencia en procesos de gestión interna (SQ004) 17 29.82%  
Proyecciones y desafíos (SQ005) 25 43.86%  
Atención de solicitudes de información (SQ006) 16 28.07%  
Otro 2 3.51%  

ID Respuesta

224 participacion ciudadana
242 acciones concretas para asegurarse que los proyectos rurales y en los municipios contengan

accesibilidad urbanística, arquitectónica y de comunicaciones para las personas con
discapacidad
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Resumen de campo para P4

¿Cómo sugiere  que el FISDL / FINET realice su Rendición de Cuentas?

Opción Cuenta Porcentaje

Varios eventos presenciales en los territorios (SQ001) 31 54.39%  
Un único evento presencial (SQ004) 20 35.09%  
Un video de Rendición de Cuentas en redes sociales y/o sitio web (SQ003) 16 28.07%  
A través de las redes sociales y/o sitio web (SQ002) 15 26.32%  
Otro 2 3.51%  

ID Respuesta

67 En los lugares que an ejecutado proyectos
242 decidirlo por mayoría. 
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